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Antrag zur OMV des NPV am 01.02.25 
 
Antragssteller: NPV-Vorstand 

auf Initiative des Koordinierungsausschusses  
 

Antragsnummer: NPV 001 
 

Beantragte Änderung: Die Verteilung der Startplätze bei einem Endturnier einer 2-phasigen LM 
wird neu geregelt. 
Ein Fehler wird behoben. 

 
 
Begründung  
 
Die heutige Verteilung nach Ranglistenpunkten benachteiligt – da in Vorturnieren Ranglistenpunkte erspielt 
werden können - kleine Bezirke. 
Die neue Regelung entspricht der Verteilung der Startplätze einer Deutschen Meisterschaft auf die 
Landesverbände. 
 
Richtlinie Landesmeisterschaft 
 
Alt: 
2.3.4 Verteilung auf das Endturnier. Die auszuspielenden Endturnier-Startplätze werden proportional zu den 

Summen der RL-Punkte verteilt, die mit den Teams den Qualifikationsturnier-Orten zugeordnet wurden. 
Über die notwendigen Rundungen entscheidet der NPV-Vizepräsident Sport. Der Sieger eines 
Qualifikationsturniers ist immer für das Endturnier gesetzt. 
Findet in einem Bezirk kein Qualifikationsturnier statt, erfolgt die Verteilung der Startplätze nach RL-
Punkten der Teams. 

Neu: 
 
2.3.4 Verteilung auf das Endturnier. Für die jeweilige Landesmeisterschaft wird die Anzahl der 32 

Teilnehmerplätze wie folgt verteilt:  
1) 16 Teams nach Mitgliedern mit Lizenz („Quantität“), d.h., nach der Anzahl der gemeldeten Mitglieder 

mit Lizenz des Bezirks (Stand 31.12. des Vorjahres) im Verhältnis zur gesamten Mitgliederzahl mit 
Lizenz des NPV, jedoch mindestens 1.  

2) 16 Teams nach Erfolgen im Vorjahr („Qualität“), d.h., nach der Anzahl der Teams, die bei der 
betreffenden Landesmeisterschaft des Vorjahres die ersten 16 Plätze belegten.  

3) Für die Landesmeisterschaft Frauen und 55+ wird die Zahl der Teams nach Quantität jeweils auf Basis 
der gemeldeten weiblichen Mitglieder bzw. 55+ errechnet, jedoch mindestens 1.  

 
Alt: 
1.7 …. 
Neu: 
Der Abschnitt 1.7 entfällt. Er entspricht dem ersten Absatz von 1.1 
 


